

健之泉杯“我的快乐寒假”有奖征文选登



第一次包饺子

小记者:李雨轩 证号:210270
周口五一路小学二(3)班

今天是大年三十,一大早厨房里就叮叮当当响个不停,我跑到厨房一看,妈妈在剁肉准备包饺子。我问妈妈:“今天我们吃饺子吗?”妈妈说:“对啊,今天是大年三十,当然吃饺子啊!”想想之前妈妈包饺子的过程,感觉并不难,便把袖子挽起来,自告奋勇要帮妈妈包饺子。

妈妈把饺子馅儿剁好了,又放上各种调料,终于大功告成可以包了。妈妈让我把爸爸喊过来,让爸爸擀面皮儿,我和妈妈、奶奶一起包饺子。包饺子平时看着简单,但真做起来,感觉太难了。我拿起一个面皮用筷子放上馅儿,可怎么也包不好,不是馅儿露出来,就是把皮儿捏烂了。妈妈看见我狼狈的样子,耐心地说:“把饺子皮儿放平,把馅儿放中间,慢慢沿边把皮儿捏紧,就可以了。”我按照妈妈说的试着包了一个,没想到真成功了,不一会儿就包了好几个饺子,虽然没有妈妈包的好看,但总算也有个饺子样儿,心里美滋滋的。看我高兴的样子,妈妈小声在我耳边说,她在其中一个饺子里还放了一枚硬币,如果吃到这个包着硬币的饺子,今年就会牛气冲天!我好期待呀!

终于到吃饭时间了,妈妈把热气腾腾的饺子端上来了,我和家人边吃饺子边看春晚,我吃得特别开心,更期待能吃到包着硬币的饺子。

(辅导老师:赵娜)

我学会包饺子了

小记者:焦碧然 证号:210886
周口盛和小学三(5)班

今天是腊月二十三——小年,小年的传统习俗是吃饺子,可我从来没包过饺子,为了锻炼我,妈妈提议,不能光会吃,一定要学会包,由她来当我的老师,手把手地教,保证让我学会。

包饺子,对于我这个初学者来说,可不是什么容易的事。听妈妈讲包饺子的步骤,感觉太难了。因为馅儿放多了,皮总是捏不住,好不容易捏住了,皮又烂了;馅放少了,皮好捏了,可包出来又不像个饺子了。看看妈妈包得又快又好,

一个个饺子像是从模具里面出来的,一般般大,也都一个样儿,我赶紧跟妈妈取经。看着我包的饺子,妈妈忍不住笑起来,便随手拿起一个饺子皮示范,只见妈妈弄点馅放在饺子皮里,用筷子使劲往皮里塞了塞,用手沿边一点点把皮捏紧,一个饺子便包好了。我目不转睛地看,仔细听妈妈讲,终于掌握了精髓,成功包出一个饺子。

可新问题出现了,出自我的饺子“卖相”太难看了。我包的饺子不是“肚子”瘪瘪的,就是又撑破了“肚皮”,我皱了皱眉头,仔细分析了一下原因,再看看妈妈包的饺子,一个个像元宝,特别好看,我不甘心地向妈妈打听包饺子到底有啥诀窍。妈妈说,诀窍也是有的,就是在饺子皮上抹点水,然后把皮对折成长方形后,再把其中两个角重叠,用手按压捏紧就行了。经过多次失败,我有些不耐烦,妈妈告诉我,凡事不能着急,只要认真点,慢慢来肯定能包好,说完妈妈又细心教我怎么捏。过了一会儿,我终于掌握了包饺子的诀窍,不一会儿就包出了十多个精致的饺子呢!

终于吃上了自己亲手包的饺子,心里美滋滋的。爸爸妈妈吃着我包的饺子,一个劲儿地夸我:“果然长大了,都会包饺子了!”而我也体会到了妈妈不容易,下决心以后要多帮妈妈分担些力所能及的家务。

(辅导老师:王丽君)

美好的假期

小记者:王诗蕊 证号:210912
周口盛和小学五(2)班

盼星星,盼月亮,终于盼来了寒假。寒假里,我无忧无虑地和小伙伴们玩耍,再不用担心上学迟到,而且,还发生了许多有趣好玩的事情呢!

家里的阳台上有一些爸爸用模具和水泥做的花盆,虽然不影响养花,但外观却不太好。假期里除了做作业,也没什么事,我决定用颜料把这些花盆装扮一下。因为我平时喜欢画画,所以家里有各种颜色的颜料,我把这些颜色分别调开,一点一点地涂。半个小时过去了,终于涂好了一个花盆,我把它放在阳光下暴晒,没想到效果还不错。趁热打铁,利用一个下午的时间,我涂了好几个花盆,而且颜色各异,摆开放在阳台上,感觉漂亮了许多。

今年我还过了一个难忘的春节。以前春节,我只顾和小伙伴们玩耍,几乎没有帮家人干过活。今年好像突然长大了,有帮家人干活的想法。除夕,看爸爸拿着浆糊准备贴春联,赶紧跑过去,要求帮爸爸一起贴春联,忙得不亦乐乎,爸爸高兴地一直夸我,还奖励给我巧克力和爆米花。凌晨4点多,我起床吃年夜饭,给长辈拜年时,又收到了不少压岁钱,我主动把压岁钱交给妈妈,妈妈也夸我懂事了。

假期里,我还交了两个“好朋友”

——一个是《三国演义》,一个是《长袜子皮皮》。通过阅读《三国演义》,我了解了诸葛亮的神机妙算、周瑜的气量狭小和曹操的生性多疑;而《长袜子皮皮》,则让我知道皮皮的调皮和聪明,每次读这本书时,我都禁不住开怀大笑,调皮可爱的皮皮常常浮现在我眼前。

这个寒假我成长了许多,也明白了一些道理,我要感谢爸爸和妈妈,因为他们的陪伴和教育,我才能健康快乐地成长。

(辅导老师:王雪花)

运动的乐趣

小记者:化言 证号:212120
周口六一路小学二(5)班

大年初二早上,我和妈妈一起早早来到南广场,这里有个健身区,里面有个秋千架我特别喜欢,可每次都因为排队的小朋友多而玩不上,这次我特意起早一点,希望能荡荡这个秋千。

可能因为过年,也可能因为确实太早,我和妈妈来到健身区时,一个小朋友都没有,只有几个大人在晨练。我高兴地跑过去坐在秋千架上,让妈妈轻轻推着我荡起来。秋千慢慢荡起来了,虽然有风,但我一点也不觉得冷,秋千越荡越高,可我一点也不害怕,真是太开心了。

荡完秋千,我和妈妈又绕环湖走了一大圈,中途还爬了个小山坡。虽然山坡不高,但刚开始我还是不敢从小山坡上下来,后来发现只要重心向后,根本不会摔倒,便越玩胆越大,越玩越高兴。

虽然热得满头大汗,但我一点也没觉得累,只我体会到了运动的乐趣。

(辅导老师:顾雪丽)

家乡的小土堆

小记者:李子默 证号:211932
周口莲花路小学四(1)班

我有个小乐园,这个小乐园是老家的一个小土堆。它就在老家村庄南边路口的一个斜坡旁边,每年寒假回到老家,我就会和小伙伴们在这里玩得不亦乐乎。

今年寒假,我和爸爸妈妈一起回老家过年,车到村口,爸爸的车还没有停稳,我就迫不及待地跳下车,和等着我的小伙伴们一起奔向乐园。一路上,我们一个个像一只只刚从笼子里飞出来的小鸟一样,“飞”向属于我们的秘密基地。

一望无际的麦田就像漂亮的绿色地毯,绿油油的小草也偷偷从土里探出头来,东张西望地看着我们这群不速之客,一棵棵大树像一个个威武的士兵,列队欢迎我的回归,跨过一个斜坡,我们终于来到了小乐园。

在这里,我和小伙伴们自由发挥特长,用水和土和成泥,捏成一个个的小泥人,还给泥人们盖了一座座小房子,做出各种各样的武器,模拟各种野战,出其不意地偷

袭对方。玩累了,我们躺在小土堆上,把土相互撒在对方身上,懒洋洋地闭上眼睛晒着太阳,像一只只冬眠的动物一样一动不动……我正享受着大自然的馈赠,忽然屁股上挨了一巴掌,睁开眼睛一看,原来妈妈来了,看着我新衣服上都是土,妈妈怒气冲冲地表情让我感觉大事不妙,赶紧爬起来撒腿就跑,惹得小伙伴们哈哈大笑。

寒假在老家的每一天,只要有空闲时间,我几乎天天都和小伙伴们在小土堆上撒欢。

正月初一,爸爸妈妈要回周口,我怎么都不愿意走。爸爸说要带我去周口野生动物园玩,但我觉得那个小土堆就是个“动物园”,而我就是那里一只无忧无虑的野生动物。

家乡的小土堆虽然有点“土”,但却是我和我的小伙伴们心中永远的一片乐土!

(辅导老师:顾娟)

银基动物王国一日游

小记者:严梓瑜 证号:211935
周口莲花路小学四(1)班

寒假里,我们一家人一起去盼望已久的银基动物王国玩耍,一路上阳光灿烂,欢歌笑语。

刚进大门,我就看到门口挂着一条上写“百分学霸免费游”的宣传横幅,可高兴了。妈妈笑着说:“你语文考100,可以免票啊!”我心情更加愉快,也下定决心以后更要努力学习。

走进银基动物王国,我们坐在“全副武装”的观光车上,与猛兽进行零距离接触。观光车刚开没多远,便遇到一群在草地上晒太阳的狼。解说员说:“看,这是一群失去理想的狼!”这个说法把大家都逗笑了。很快,便看到有狮子在草地上闲庭信步,我数了数,一共五只,它们对我们这些擅入者根本不理睬。再往前开,便到了森林之王的领地,解说员问我们:“老虎和狮子谁最厉害?”大家议论纷纷:“狮子厉害!”“老虎厉害!”最后还是解说员揭开谜底:“单打独斗老虎最厉害,群架狮子最厉害,但狮子和老虎都不敢惹熊。”话音刚落,我就看到一只灰熊懒洋洋地趴在路边一块石头上,样子非常可爱。解说员说:“熊一把掌拍下去有300斤,可以把人拍成肉饼。”再往前走,出现了一只熊,它不仅不怕我们,还站在车前面,拦住了观光车,我们都有点紧张,大气也不敢出,“07,给我们转个圈。”黑熊竟然真的按解说员要求转起圈来,我们情不自禁为它鼓起掌来。

参观完猛兽区,我们又坐“陆地是汽车、水中变成船”的水路两栖车参观非洲草原、长颈鹿、大象、羚羊……接着,我们又到游乐园玩,这里游乐设施齐全,玩得真是开心。

天色晚了,我们只好依依不舍地离开。银基动物王国,我们下次再见。

(辅导老师:顾娟)